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24年度第8回代表者会議 （89th） 議事録

日 時：平成25年3月26日(火) 午後6時30分～8時30分

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

①黒﨑正典 (会長/総括/代表者会議議長)

②吉村勝博 (副会長/ｲﾍﾞﾝﾄ委員長/情報交換分科会代表)

③菅谷俊紀 (副会長/会員プレゼンテーション委員長)

④中村博司 (副会長/研修)

⑤石原祐治 (副会長/協力事業推進室副室長)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦宮本武夫 (総務広報委員長)

⑧池谷伸夫 (研修委員長)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

⑩元井良郎 (IT分科会代表)

⑪中村憲昭 (エコ・ライフ研究分科会代表)

⑫猪瀬昇一 （Ｋ＆Ｔ分科会代表）

⑬宮澤邦幸 （分科会かつコレ代表/OSC開発代表）

⑭倉島 進  （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 14名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

⑮講 評：佐川安寿氏

⑯長保行氏（次期会長）

出席者：黒﨑正典、菅谷俊紀、中村博司、石原祐治、宮本

武夫、池谷伸夫、髙田照和、中村憲昭、宮澤邦幸、倉島進、

佐川安寿、原山静男（会計チーフ代理）、長保行 以上13名

（敬称略／順不同）

⑰オブザーバー：二ノ宮康弘氏

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：吉村勝博、金澤建治、元井良郎、猪瀬昇一 以上4

名（敬称略／順不同）

議 長：会長 黒﨑正典  司 会・議事録署名人：副会長

菅谷俊紀  書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を菅谷委員長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

皆さん、こんばんは。また今日は年度末のお忙しいところあり

がとうございます。24年度の代表者会議も今日で最後になり

ます。私も4年の任期を終えて今回で最後になりますので、

本当に今まで皆さまにご協力とご指導を頂きまして本当にあ

りがとうございました。この場を借りて感謝申し上げます。25

年度はまた、新体制で始まります。長さんは7時半ごろになり

ますが、そこでまた新たに25年度の運営などの話があります

のでよろしくお願い致します。今日は二ノ宮さんにオブザー

バーで来て頂いています。よろしくお願い致します。佐川さ

ん、後で講評をよろしくお願いします。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の菅谷俊紀氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・特にありません。（区・中村氏）

5. 商工会議所より連絡（東京商工会議所 鈴木康修、青

戸大介）

・異動のご挨拶（東商・鈴木）

・新任のご挨拶（東商・青戸）

6. 運営委員会から24年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆ メーリングリストは作ったのですが、年度替わりで役員や

分科会の会員の入替もあると思いますので、4月から開

始していきたいと思います。元井さんの件もありましたの

で、メーリングリストはそれから変更していきます。（宮本

委員長）

◇ 宮本さんが言われた元井さんの件ですけど、11月の代

表者会議でホームページをリニューアルするにあたり、

独自にインターネット上に遺憾なる文章を掲載した問題

を受けて、彼の立場を除名処分とすることを代表者会議

で決定しました。今まで会に対して元井さんの場合は

色々貢献されたので、なるべく除名はしたくない。本人

から退会の申し出があれば、退会扱いにしようと思って

ずっと引きずってしまっている。今まで再三案内は出し

てきたが、今現在返答が来ない状態である。このままで

は、元井さんは今年度中に除名処分ということになる。

私の心情としては、元井さんは異業種交流会に貢献さ

れた方なので、こういう結果になって非常に残念。そう

いった意味で、除名ではなく退会届が出ていないが退

会という処置に出来ないものか、皆さんいかがですか？

一応、除名ということで決議はしたのですが、退会という

ことで処理したい。かつしか異業種交流会の昔のHPに

アクセスすると「ホームページ12年のご愛顧ありがとうご

ざいました」という文章がまだ出てくる。これを止めて欲

しいと言っている。これはあたかも異業種交流会が終わ

ってしまったという誤解を招くものですから。どうです

か？やっぱり除名にした方がいいのか？私が心情的に

退会扱いにして頂ければと思ったものですから。蒸し返

すことになってしまいますが、これに関してご意見はどう

ですか？（黒﨑会長）

◇ もし皆さんの賛同が得られれば、会長の意見でよろしい

んじゃないでしょうか（池谷氏）

◇ 東京商工会議所にも退会届を出されたらしいんですよ。

鈴木さんそうでしたね？（黒﨑会長）

◇ 頂いております。（東商・鈴木）

◇ いつ出たんですか？（黒﨑会長）

◇ 確か2月に入った頃にやりとりをさせて頂きました。元井

さんから連絡を頂いて退会届を送付しました。（東商・鈴

木）

◇ 経緯が良く分からないが、かつては異業種交流会に非

常に貢献されたのに、どういう心情の変化があったのか

理解に苦しむので、経緯があれば少し教えて頂きたい。

なんで退会を希望できないのか？もやもやした感じで

す。（佐川氏）

◇ このことに関しては、皆さんのご理解を得て決議で決め

たことなんです。実際、今まで元井さんと親しくされてい

た方もいたと思いますので、そういう意味では非常に残

念です。会に対して実際迷惑を掛けている行動があっ

たので、止めて頂けるようにお願いしたが、聞き入れてく

れない。また、何故そうなったかは大きな問題はありま
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すからね。（黒﨑会長）

◇ 心情的にとか金銭的に問題があるとかその辺はどうな

んですかね？金銭的な問題は無いですか？（佐川氏）

◇ 会に対してはない。本人自身の金銭面はわからない。

ここで議論しても蒸し返すことになるので。（黒﨑会長）

◇ それはいいです。経緯だけで。（佐川氏）

◇ 会に迷惑をかけられて、是正をお願いしても返答がな

い。その間1年間ぐらいの時間が経っている。（黒﨑会

長）

◇ その間に何かおかしくなったのかな？なんか病気でもさ

れているんですかね？（佐川）

◇ 一度、病気を理由に休会届を提出したことがあります。

今までホームページ運営を担当していまして、これから

新しい形にしていこうということでこういう事態になってき

たとは思いますが、代表者会議で話し合って出た結果

ですからね。（黒﨑会長）

◇ 本人には交流会の意思は通じているけど、向こうから返

事が来ないということ？（佐川氏）

◇ 何度も内容証明のような郵便を出しているし、メールで

もお願いしている。（黒﨑会長）

◇ 非常に残念な結果ですが。（佐川氏）

◇ 除名にするか退会にするか、聞かれても困ると思います

が、決を取りますか？（黒﨑会長）

◇ 飯吉さんともちょっと話しましたが、本来除名にすると決

まったことに対して、色々な想いの中で、会長がそのよう

にお話しされたわけですから、会長一任でいいと思いま

す。決をとると、わだかまりが残ります。退会にするという

ことは、向こうが申し出ないから、自然消滅したという形

にして処分を曖昧にするということですから。（石原氏）

◇ そういうことを言われると退会だと、まずいということでし

ょうか？（黒﨑会長）

◇ 今ネット見ましたけど、ホームページを見ると出ないです

よね。12年のご愛顧ってやつ。（高田氏）

◇ もう出ないですよね。私も前見たとき出なかったです。

（黒﨑会長）

◇ URLを入れると見られます。（宮本委員長）

◇ 今もうアドレスを入れる人はあまり居ないですよね？（高

田氏）

◇ かつしか異業種交流会で検索しても、もう出てこないで

すよ。（黒﨑会長）

◇ お気に入りに入れておくと見られます。（菅谷氏）

◇ 今までの経過で、伸び伸びになってきたのは、交流会

の中には、元井さんと繋がりのある方もたくさんいて、不

本意だとか、残念だとか、何故なんだと思っている会員

も多く居ますので、簡単に処分は出来ないかとも考えて

いましてね。（黒﨑会長）

◇ 退会だと元に戻れるとか、除名だと戻れないとかそういう

規約があるんですか？言葉の問題なんですかね？（高

田氏）

◇ 言葉の問題ですね。本人は辞めるっていう意思を表示

していないが、交流会としてはもう辞めたと認識している

ということですよね。現在は何も連絡が取れない状況な

ので、曖昧な決着というのも日本的なのかもしれないで

すね。（石原氏）

◇ 交流会としては除名ですが、対外的には退会と言う形

で処理しようということです。（黒﨑会長）

◇ 林さんの時は、どのような処分だったんですか？（石原

氏）

◇ 彼も退会という扱いにしました。（黒﨑会長）

◇ そうですよね？除名対象なんですけど、退会扱いにし

たんですよね？（石原氏）

◇ 退会届が出たからそれを受理したんですよ。（佐川氏）

◇ 彼の場合は、最初除名処分になって、もし本人が退会

を申し出れば退会扱いにしようということでした。（黒﨑

会長）

◇ やっぱり社会で活動している方達ですから、除名という

形にすると今後の活動にも支障をきたす可能性がありま

すので、会としては除名だが、対外的には退会でいい

んじゃないかと思います。倉島さん何か一言お願いしま

す（黒﨑会長）

◇ ホームページのドメインがどうなったかだけは気になる

が、私は会長に一任します。（倉島氏）

◇ 石原さん、ドメインはまだ解約されてないんですよね？

（黒﨑会長）

◇ 本人がお金を払い続ける限りは、解約できません。裁判

をするとかいう話であれば別ですが。（石原氏）

◇ 今までのホームページのアドレスは使用できませんが、

新たなホームページのアドレスを使う方向にしました。

前のアドレスを使用することもないと思いますが、今後

何か問題が起きるようなことは無いだろうと、今の所は判

断しています。（黒﨑会長）

◇ 交流会にとって、実害にならなければ、退会でいいんじ

ゃないですかね？（佐川氏）

◇ 一任していただけるということでよろしいですか？（黒﨑

会長）

⇒全会一致で会長に一任

◆ 総会の担当者は決まっているんですか？（黒﨑会長）

◇ 一部の司会は私が担当します。二部の司会は葛飾エフ

エム放送の佐々木さんが担当します。それから、会長の

挨拶は新会長にお願いして、乾杯は黒﨑会長にお願

いしております。中締めは佐川さんに依頼しています。

そこまでは決定しております。シナリオの方をそれで進

めて下さい。（宮本委員長）

◇ シナリオは現在作成中です。（区・中村）

◇ 来賓は今15名ぐらいですか？（黒崎会長）

◇ 今16名に来賓の案内を出しています。その中には人事

異動で来られない方も何人かいらっしゃいますが、案内

を送付したのは資料のリストの方々です。（区・中村）

◇ 今回、商工会議所の園遊会と日程が重なってしまった

ので、信川会長と柳本さんも出られないとのことです。

（宮本委員長）

◇ 飯吉さんはどうですか？（佐川氏）

◇ 飯吉さんも出られない。後、浅野さんも。来賓の方で現

在6名から出席の返事を頂いています。（宮本委員長）

◇ それ以外に来賓の方の要望とかありますか？昨年と同

じですが、もし要望があれば言ってください（黒﨑会長）

◇ 葛飾総合高校さんはありましか？（石原氏）

◇ まだ、出欠の連絡は頂いてないですが、連絡していま

す。（区・中村）

◇ 今回、東商の園遊会と重なったため、何故この日なの

かと言われましたが、1年前から決めているので合せる

のは難しい。今後、東商さんの方に再度事業予定につ

いて念押ししてはどうですか？（黒﨑会長）

◇ 日程的にはこの辺ですよね。（池谷氏）
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◇ 曜日で決まってしまうと仕方ないですよね。（宮本委員

長）

(2) 研修委員会（池谷委員長）

配布資料に基づき、池谷委員長より説明が行われた。

◆ ゴルフの参加者が増えてきて20名ぐらいの参加が確保

出来ると考えている。来年からは年に1回になったので

盛大に開催できるのではないかと楽しみにしている。

（池谷委員長）

◆ 日帰り研修が不調であったのが心残りである。目的をし

っかりお伺いしてなかったのが反省点です。研修旅行

は東商さんとご一緒させて頂いており、交流会メンバー

からの参加者が東商さんより多かったので、目的が達成

できたと思ってる。（池谷委員長）

◆ 賀詞交歓会については、少しずつ参加者が減っている

と感じているため、来年から何か考えなければと思う。

（池谷委員長）

(3) 会員プレゼン委員会（菅谷委員長）

配布資料に基づき菅谷委員長より説明が行われた。

◆ 出席状況についてですが、第一回が27名で出席率

52％オブザーバー1名、第二回が25名で出席率49％オ

ブザーバー5名、三回目が21名で41％オブザーバー7

名、12回の会員懇親会が、27名で出席率52％でこの4

回を平均すると49％の出席率で、ほぼ5割の出席となっ

ています。2回目、3回目と出席者が減少しているのは

残念だったが、回を重ねることでオブザーバーの人数

が増えていくのは非常にいい傾向だと思います。（菅谷

委員長）

◆ 会員プレゼンの場に出てくると皆さまの個々の話を聞け

ますので、是非次年度も一人でも多くの方に参加いた

だければ活性化されると思いますので、よろしくお願い

致します。（菅谷委員長）

(4) イベント委員会（吉村委員長）

配布資料に基づき、菅谷会員プレゼン委員長（代理）より説

明が行われた。

◆ 私も3月2日のものづくりファッションフェアに参加させて

頂きましたが、前回よりも見やすかった気がする。レイア

ウトとか皆さまの知恵が盛り込まれて良くなったと感じて

います。是非、ｱﾝｹｰﾄにも目を通して下さい。（菅谷氏）

◇ 参加された方から感想を聞いてみたらどうですか？（黒

﨑会長）

◇ 以前に比べて、来場者が入り易いレイアウトであった印

象を受けました。奥の方まで入り易く、人の流れが良か

ったと思います。シェルターを展示していたが、子供た

ちが遊んでいて人気があったように思った。（中村氏）

◇ 各企業の、製造品を並べていた点で前回に比べて、も

のづくりの異業種交流会のイメージを持って頂けたので

はと思っている。うちもキャンプ用のコンロを並べたが、

これは葛飾区で作っているのかと言われたりもした。異

業種交流会について来場者に納得して頂けたと思って

いる。（宮本氏）

◇ みなさんがたくさん出店すると言うのは良いことだと実感

しました。来場者が1つ2つは関心を持てるのではない

かと思えるような見栄えになっていたと思う。今回出なか

った方も、次回はどんどん出してほしいと思います。（二

ノ宮氏）

◇ 去年より出店者数が多かった印象がある。会員同士の

親睦も深められるし、家族が参加したり、我々の発表だ

けでなく親睦を深められるような非常に良い会であった

と思います。（黒﨑会長）

(5) 産学連携委員会（高田委員長）

配布資料に基づき、高田委員長より説明が行われた。

◆ 面接官の件ですが中々担当の先生に直接というのは個

人の会員の方だと難しいと思いますので、出来ればもう

一度案内を送付して、高田さんが受付をするようにして

くれませんか？（黒﨑会長）

◇ 分かりました。関本先生と確認して、締切がいつまでな

らば良いという形で案内をメーリングリストで出します。

（高田委員長）

◇ 確か、今言われた方以外にも希望者が2名ほどいると聞

きましたけど？（黒﨑会長）

◇ それは取りまとめます。（高田委員長）

(6) 協力事業推進室（石原副室長）

配布資料に基づき石原副室長より説明が行われた。

◆ 産業フェアは、私にとっては初めての取り組みで、右も

左も分からないまま終わったというのが率直な感想です。

今回の産業フェアに関しては情報の方で、佐川さんを

中心にまとめて頂きましてありがとうございました。何とか

形になったと思っています。来年度については、各分科

会の代表者が産業フェアの担当と言うことでお話しを伺

っていますがよろしいですか（石原副室長）

◇ 来年度もそうなんですかね？（黒﨑会長）

◇ 今後どのように動いていくかというのは、次年度の会長

さんになってからでよろしいでしょうか？その際は、また

よろしくお願い致します。実行委員会については、もう

既に動き始めておりまして、一回目は欠席したのですが、

今月は行ってまいりました。今月の目的はデザイナーを

決めることでしたが、合計で4名の募集がありました。内、

異業種交流会からも2人の応募がありましたが、最終的

に、毛筆を書かれる方で80近い年齢ですが、伝統産業

の北沢さんという方になりました。作品は凄い迫力があり

他を圧倒している。ただ、筆なので白黒だが、逆にそれ

が異色でインパクトがあるのではないかということで圧倒

的多数により決定しました。今までの葛飾総合高校デ

ザイン科の人達は、イラストを使っており、どちらかという

と若々しくて楽しい感じだったんですが、また一風変わ

った感じが楽しめるのではないでしょうか？今年は何回

目でしたっけ？（石原副室長）

◇ 29です。（区・中村）

◇ 失礼しました。来年は30と言うことで節目の年ということ

もありますので、従来は2年契約だったのですが、今回

に関しては1年契約にして、節目の年はまた選びましょう

ということです。3年連続で今年もテーマは葛力となりま

したが、サブテーマを考えてきて下さいと宿題を頂いて

います。葛飾区からFAXが届き次第、メールを役員ML

の方々にお送りしますので、葛力のサブタイトルを考え

て頂きたと思いますのでご協力お願い致します。（石原

副室長）

◆ 今年度は各分科会から1名ずつ担当者がいましたが、

次年度についても選定して次回報告してもらっては？

（黒﨑会長）

◇ 産業フェアは区としても大事な位置付けでありますし、

発表の場としても大事な場なので、異業種交流会として

何か目的をもってやるべきだと考えています。異業種交

流会は分科会を中心に活動しておりますので、分科会
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の発表の場として産業フェアをとらえて頂ければと思い

ます。各分科会で、この産業フェアで何をするんだとい

う目的意識を持って、産業フェアを盛り上げて頂きたい

と考えてますので、代表者でも会員でも構わないので、

次回までに担当者を決定して下さい。（石原副室長）

◇ 次回だと遅くなっちゃいますので4月中に石原さんに報

告してもらうようにしたら如何ですか？（黒﨑会長）

◇ そうですね。実行委員会は進んでしまい、時間があまり

ないので、かつしか異業種交流会として何をやるかは、

早めに決定して活動していきたいと思いますので、どう

しましょうか？（石原副室長）

◇ 4月に各分科会が開催されますので、そこで選任して石

原さんに報告して頂くということでよろしいかと。（黒﨑会

長）

◇ IT分科会は前の定例会で金澤さんが担当に決まりまし

た。（宮本氏）

◇ 他に決まっている所はありますか？それでは、4月中に

決めて私まで連絡頂くということでお願いします。（石原

副室長）

◇ それは運営役員MLで流して下さい。（黒﨑会長）

◇ 分かりました。それでは、テーマ葛力のサブタイトルと併

せてご案内したいと思いますのでお願いします。（石原

副室長）

7. 分科会活動報告及び次月活動予定について

【ＩＴ分科会】宮本代表（代行）

◆ 途中までは元井さんが代表を務めていましたが、来年

度からは、私が代表になりますのでよろしくお願いたし

ます。（宮本代行）

【エコ・ライフ研究分科会】中村代表

◆ 来年度から分科会の名称が、「ものづくり研究分科会」

に変わります。内容は新製品開発の推進を図るというも

ので、それぞれのプロジェクトを立ち上げるつもりです。

（中村代表）

◆ 昨年の暮れに、葛飾区の防災放送の受信装置となって

いる防災用のランタンを、具体的に葛飾ブランドの防災

受信機という形で仕事を受けております。実際にどのよ

うなブランドを作りたいかという点で、こちらからの提案と

防災課からの意見をまとめて仕様を検討しています。仕

様が固まった時点でラジオ、受信機を製作していきます。

受信機は区内で作っている事業所がないので、区外の

企業に頼んで製作する予定だが、区内の事業者を使い

たいため、異業種交流会を含めて区内の事業が参入で

きるような方式で行いたい。本来は行政が注文して、在

庫を管理するのが普通だが、異業種交流会が代行して

行うため、役割を分担してやっていく方向で動いている。

話がまとまり次第ではあるが、25年度には試作が出来る

ように動いているので、次回代表者会議の頃には具体

的な話ができると思っています。（中村代表）

◆ 今年度の名簿に林さんの名前がありますが、去年の3

月に退会扱いだから今年度は関係ないですよね？（黒

﨑会長）

◇ 失礼しました。削除します。（中村代表）

【K＆T分科会】猪瀬代表（欠席）

◆ 次年度から代表が猪瀬さんから高野山さんに、会計が

高野山さんから山本さんに変わり、新体制で進めていき

ます。（司会）

【寅さん分科会】倉島代表

◆ 寅さん分科会は予定通り推移しました。予定していなか

った事業ではありますが、福井県坂井市から葛飾区内

の企業を見学したいと依頼を受け、ここにいる皆さんの

内何社かを見学させて頂いた後に懇親会を開催しまし

た。この席を借りて見学させて頂いた高田さん、菅谷さ

ん、高嶋さん、会員外ではありますが、杉野ゴムさん本

当にお世話になりました。ありがとうございました。夜は

上野で懇親会を開催しました。（倉島代表）

◇ 代表が変わるのではないですか？（黒﨑会長）

◇ 代表は私から村上さんに変わります。（倉島代表）

【OSC開発分科会、分科会かつしかコレクション】宮澤代表

◆ 二つの分科会の兼任ということで引き続き担当します。

かつしかコレクションをGoogleで検索して頂くと見られる

ようになっておりますが、今後もホームページを充実さ

せていこうと動いております。それを皆さまにご覧頂いて、

活用して頂けるように進めてまいりますのでよろしくお願

いします。交差点の中でも分科会の紹介をして頂きまし

たが、情報発信の一部として活用して頂いて、交流会

活動の発信拠点になれればと思っています。OSCにつ

きましては、年度を跨いで具体的な提案をしていきます。

より、実用的なものを産業フェアに向けて進めるべく工

程を考えております。例えばかつコレはIT分科会と相性

が良いとか、ものづくりの関係であればOSCといった具

合に合同でやっていき、活性化できるような形態をとる。

1つの目的を持って分科会活動はやっているが実際の

所、手を上げた人の負担が増加するような状況なので、

合同で進められる所は進めていく年にしていきたいで

す。（宮澤代表）

【情報交換分科会】二ノ宮次期代表

資料に基づき二ノ宮次期代表より説明が行われた。

◆ 確認事項の協力者：入沢さん→入山さん

◆ 新金線の話がでたのは前回だったかな？新小岩と金

町を繋ぐ貨物線を旅客に変更しようという話は昔からあ

るが、全然進まないという話があって、去年から始まって

いますが年に一度試験運行をして試乗してみようという

企画が行われるので、恐らく希望者は殺到すると思いま

すがもしご興味があればという話があったので、ここに

は漏れていますが、私は一番印象に残っています。会

の仲間ではコアラの黒澤さんがいるので、もしかしたら

取材に行くかもしれないとのこと。（二ノ宮次期代表）

◇ 吉村さんから今日案内をもらったので、まだ会員メーリ

ングには案内は出してないですが、出すようにします。

（宮本氏）

◇ それ日程は決まっていますか？（長次期会長）

◇ 4月21日ですね。（宮本代表）

◇ 試乗会ですか？（黒﨑会長）

◇ 3000円か4000円でしたか？（長次期会長）

◇ 費用はそのぐらいですね。個人的にはタモリ倶楽部が

良いと思うので、WEBから投稿しておきました。（二ノ宮

次期代表）

【入会希望者の承認について】

ミュージックサロン四つ木音楽教室の山井早苗さんの入会

が全会一致で承認された。

◆ 4月入会だけど、入会金と年会費はみんなと一緒でい

いんですかね？（倉島氏）

◇ 入会金と年会費をもらって本会員という形になりますの

で、4月中に貰わなきゃなりませんね。（宮本氏）
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◇ 4月からということで、送っていいのではないですか？総

会はどうしますか？締切を過ぎてますが出席にできま

す？（倉島氏）

◇ 会員になってるなら、いいのではないですか。（黒﨑会

長）

◇ でもそれまでに入会金を頂かないと。（宮本氏）

◇ そりゃその通りだ。倉島さんが立て替えといてくれれば

いいですよ。（長次期会長）

◇ 総会はオブザーバー出席できないですか？（黒﨑会

長）

◇ いや、できます。（宮本氏）

◇ もし間に合わなければオブザーバーとして参加してもら

えばいいのではないですか？（黒崎会長）

◇ 2部の方は費用が違いますよね？（倉島氏）

◇ 入会している方が得ですよ。早く入会した方がいい。

（長次期会長）

◇ 会計から請求書送って下さい。（宮本氏）

◇ 連絡します。（原山会計補佐）

◆ 分科会のメンバー構成について確認をとる話がありまし

たが、それは長さんの話の後になりますか？（石原氏）

◇ それは、先にやりましょうか？それは先月の会議で出て、

そうかそれは、分科会で確認をして欲しいと三役会議で

は話しましたが、代表者会議では話していませんでした。

（黒﨑会長）

◇ 幽霊会員を整理して、分科会は原則二つにしようという

ものでしたね。（長次期会長）

◇ 石原さんから意見が出たように、各分科会で複数に所

属しているような人、俗にいう幽霊会員の人たちの、本

当に所属したい分科会を募ってほしい。今は規約に原

則として分科会に所属すると書いてあり、個数は謳って

いないが、長さんが言われたように、3つの分科会には

所属できないようにするとか、規約を直さなくても、取り

決めとして2つにしましょうよ。（黒﨑会長）

◇ 特別に会長の許可を得てれば良いが、基本的には2つ

ぐらいでいいじゃないですか？（長次期会長）

◇ 名前だけが登録されていると、事務が煩雑になるだけ

ですからね。それは次回の代表者会議の時に各分科

会で、みなさん確認して頂ければいいんじゃないです

か？（黒﨑会長）

◇ どのように確認を取るのですか？その人は来ないから

会員では無いという言い方をしますか？本人に？（二ノ

宮氏）

◇ 常に出席する分科会を各人に決めて欲しいということで

すね。（黒﨑会長）

◇ 各人に？それを代表者会議で報告するのですか？（二

ノ宮氏）

◇ そこまでやるのは難しいですか？（黒﨑会長）

◇ 総会でお話ししては如何でしょうか？（石原氏）

◇ 規約とは別に、この様に決めましたという形でいいので

はないですか。（長次期会長）

◇ それを各人に伝えた上で、各人に判断して申し出をい

ただけばいいんですかね。どの様に、いつまでに分科

会代表に申し出るとかが分かれば流れが分かると思い

ます。（石原氏）

◇ 中々進まない人は別途相談ですね。（長次期会長）

◇ じゃー総会の中で、副会長が発表するところで話をして

ください。（黒﨑会長）

◇ 要するに、幽霊会員を少なくするために分科会は原則2

つまで。（長次期会長）

8. 会計報告（原山会計補佐）

配布資料に基づき原山会計補佐より説明が行われた。

◆ 年会費は５１社分、新規入会が1社分で1万円です。（原

山会計補佐）

◇ 宮島さんと星川さんが4月に退会されましたが、総会の

時点では会員だったので52名でした。2名退会と佐々

木さんが入会されたので51名となってます。（宮本氏）

◆ ホームページの運営については、H24年度の途中から

総務広報委員会で運営しているため、ITサポートでサ

ポートしていた分を合わせて支出しています。（原山会

計補佐）

◆ 繰越金額は最終確定していないので、これは現時点の

数字で、便宜上前年度の数字を掲載しています。今年

度必要分の要請があれば、領収書を頂いてお支払して

から最終的な金額という形になります。（原山会計補佐）

◇ それ期限決めた方がいいですよね？（黒﨑会長）

◇ 3日程しか余裕ありませんが、29日までに会計チーフの

金澤さんまで連絡頂くということでお願い致します。（原

山会計補佐）

◇ HPのリニューアルの件は、石原さんの方から頂いてな

いと思うのですが。（宮本氏）

◇ それは頂いていますので、反映してあります。（原山会

計補佐）

◇ 随分安くない？（長次期会長）

◇ 請求漏れがあるのではないですか？（黒﨑会長）

◇ 無いです。月額5,000円のシステムを使っていますので。

元井さんは一人でこまめにアップしていましたが、今は

総務広報委員会で手分けしてという形なので、その分

予算は抑えられるが、歩みは遅いのでご容赦頂きたい。

（石原氏）

◇ 会員が何かやらなきゃいけないことはありますか？（長

新会長）

◇ ありません。写真をとるとかの協力は頂きますが。（石原

氏）

◇ 各事業が終わったら、その担当者にコメントと写真を送

ってもらいたいです。（宮本氏）

◇ そういうのはマニュアル化すればいいと思いますよ。（黒

﨑会長）

◇ イベント委員会とかは既に送ってもらっています。アップ

していないだけで、あの形で良いと思います。（石原氏）

◇ これからは総務広報委員会で製作運営していこうという

ことになっています。大変ではあるが、希望としてはせ

めて毎月の更新をして頂きたいですね。（黒﨑会長）

◇ 費用がかかった分はしっかり請求した方がいいと思いま

す。（長次期会長）

◇ 29日締めて、出来あがった決算報告を運営役員MLで

送って、承認をもらう形にして下さい。（黒﨑会長）

◆ 旅行の担当なので気になるのですが、一人頭2万4千

円の編成になると、東商の旅行は3万円が公式費用の

ため6千円の負担をしてもらうことになりますよね。旅行

の会費が5千円だと最初から千円の予算オーバーが目

に見えますがよろしいですか？できれば見込めるもの

はすべて見込んで予算を組んだ方が良いと思いますけ

ど。（池谷氏）

◇ 収入を2万5千円にすればいいんですよね？（宮本氏）
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◇ 東商は3万円になっているのですか？（長次期会長）

◇ 3万8千円ぐらい掛るらしいんですよ。東商で8千円ぐら

い工夫してくれて3万円ぐらいというのが暗黙の了解み

たいです。（池谷氏）

◇ 研修旅行の数字を合わせた方がいいですね（黒﨑会

長）

◇ どちらを合わせますか？（原山会計補佐）

◇ 収入を2万5千円にしなきゃいけないのではないです

か？（黒崎会長）

◇ 日帰り研修を0にしたのを考えれば、東商との関係も考

えて存在感のある研修だし、前年度並み以上にしない

とね。（佐川氏）

◇ それでやるしかないですね。（長次期会長）

◆ 産業フェアの負担金20万円となっていますが、実質使え

る金額がほとんどないんですよ。区から10万円の補助が

あるんですけど、これはエコバックでプレゼント用に使っ

てしますので全く使えないです。残った10万円で何をす

るかというと、寅さん分科会の方で地方から来て頂いた

方へのお見舞金やイベントの景品に使うので、実質残り

は5万円前後です。産業フェアで異業種交流会としてメ

インでやっていこうと考えても5万円じゃ何もできません

ので、その辺は考えて頂きたい。ものづくりファッション

フェアに関しては、異業種交流会独自のイベントなので

良いですが、産業フェアで分科会が何かをやっていく

にはこの金額では何も出せませんし。（石原氏）

◇ 分科会運営補助費がなくなりますから、産業フェアの方

に回したらいいんじゃないですかね？（黒﨑会長）

◇ 私の中では、イベントが少なくなった分、経費は少し安く

なるのかと考えていたのですが、実質的には変わらない。

（石原氏）

◇ 新規事業をちょっと減らして、回せないですか。（長次期

会長）

◇ 新規は良いと思うんですが、他から何かできないかと思

いまして。（石原氏）

◇ 年会費をとっていて賀詞交歓会とか旅行会とかの補助

を出しているが、各事業に均等に割り振るのではなく、

産業フェアに会費を集中させて残りの事業を実費負担

にするような形がいいということですよね？（宮澤氏）

◇ 概ねそういうことです。（石原氏）

◇ 遊びに使うか宣伝に使うかですね。（長次期会長）

◇ 会議費用が10万ですが、こんなに使ってないですね？

こういうのも削って産業フェアに回せばいいんですよ。

（黒﨑会長）

◇ 飲み食いは、実費精算っていう形をとれば、すっきりす

ると思うんですけどどうですか？会議費とかスパッと切っ

て産業フェアに予算を乗せては（宮澤氏）

◇ 産業フェアを交流会のメイン行事としてウェイトを置くとい

うことですよね。（黒﨑会長）

◇ 広報誌交差点は、ここに載っている経費を会議費用に

振り替えできれば10万円は不要になります。（宮本氏）

◇ それと会議費を削れば、産業フェアに10万円ぐらい回せ

るんじゃないですか？（黒﨑会長）

◇ 今年の産業フェアの増加分は5万円にしといたらどうで

すか？少しずつ増やした方がいいと思います。その分

会議費を減らして交差点を半分にして。（長次期会長）

◇ もう一回調整してみます。（原山会計補佐）

◇ 最終的にはこちらにまかせていただけますか？（長次期

会長）

◇ はいお願いします。ドーンと下さい。（石原氏）

9. 新役員体制に基づく今後の運営方針について

◆ 最後のページにあるのが、新しい交流会役員一覧です。

後で長さんからお話頂きます。規約改定案は、異業種

交流会の名称を皆さん既に使っていると思いますが、

責任を持って使いましょうということです。今まで交流会

の名称を使って問題があった等の経緯がありまして、三

役会議において話が出てきました。そのため、25年度か

らは代表者会議で皆さまの承認を得て規約の変更を予

定しております。それでは、25年度の事業計画につい

ては、長さんからお話し頂きたいと思います。（黒﨑会

長）

◆ あまり仕事をやらない会長になるかもしれません。宮澤

さんには新たに副会長をやってもらい、今まで以上に副

会長の方の負担が増えちゃうかもしれませんが、神輿の

上に担がれている神輿みたいな形で何とか全体が纏ま

れば良いと思っています。今まで以上に副会長の方に

はご協力をお願いしたいと思います。事業計画のテー

マですが、私の気持ちでは、明るく楽しくという方針でや

りたいと思っています。役があると負担も多いですが、

来た人が来てよかったと思えるように、楽しめる会にした

いと考えています。そして、ただ親睦を深めるだけでなく、

会を通じて自分の会社にメリットを持って帰ってもらいた

いと思っています。新入会員のヤマハの方も何かの形

で自分の教室が使われるような機会を掴みに来ている

わけですから、そういう場を与えていかないと嫌になっ

てしまうかもしれません。そういうことをメインにやってい

こうと思います。私も様々なイベントの場で異業種交流

会の負担が大きくなってきていると思いましたので全体

的に会合を減らして負担を少なくするというのを念頭に

やっていこうと思っています。周りの人にはご迷惑を掛

けるかもしれませんが、前会長でありながら黒﨑さんに

は、スタッフじゃなくて同じラインの中で動いて下さいと

いうことでお願いして、対外窓口として動いて頂きます。

会長を辞めたのに、こき使われる感じになってしまいま

すがお願いしたいと思います。（長次期会長）

◇ 私もまだ代表者会議メンバーに残りますので。今、長次

期会長が言われたように、事業予定表を見て頂けばわ

かると思いますが、かなり事業がスリム化されています。

運営委員のメーリングリストを活用してやっていこうという

ことです。これで負担が軽くなり、個々の行事で更なる

活躍ができればと思っています。非常に動きやすくなっ

たと思いますよ。（黒﨑会長）

◇ 緊急でどうしても決めなければならない事がある時は、

会長と副会長が集まってやりますから。ある程度の会長

判断という場合もありますが、ご了承ください（長次期会

長）

◇ 三役会議が重要になってきますね。もう一つ重要なの

は、今まであった委員会は3つに集約して、他の行事に

関しては担当者を決めて行う形にするため、代表者会

議に出席する方の人数も減らせると思います。必要な

行事が近くなったら担当者に出席していただいて報告

してもらう形になると思います。運営規約については、

宮澤さんから提案があったことですが、これを一度皆さ

んで承認頂いて、その前にご意見は伺わなければなり

ませんが。（黒﨑会長）
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◇ 文章はこれでいいんですかね？（宮本氏）

◇ 皆さんどうですかね？（黒﨑会長）

◇ これは追加という意味ですか？（池谷氏）

◇ 追加です。（黒﨑会長）

◇ 自己主張ができそうな文面にも見えますね。今回の件

だって、異業種の名前で申し込んだのに、個人がお金

を払っているからって個人のものになってしまって異業

種交流会が手出しを出来ないっていうのはおかしいで

すよね？（池谷氏）

◇ 何か書き換えた方がいいと思います。処罰が除名だけ

っていうのはおかしいと思う。個人情報漏洩等により、何

か会が損害を受けた時にこちらから何も要求できないと

いうのはおかしい思う。「損害賠償」等ある程度の文言

は掲載しておかないと歯止めが無くなっちゃうんじゃな

いかなと思います。（中村氏）

◇ これ宮本さんが書いてくれたんですよね？（黒﨑会長）

◇ 三役会議で話して、品性と自己責任って言葉を入れた

んですよね。（長次期会長）

◇ 例えば、迷惑を掛けた場合に会員資格を無くすだけで、

会としてはいいのか？（中村氏）

◇ 本人に対して損害賠償請求する権利を有するとかに変

更しますか？（長次期会長）

◇ 新しく入る人に門を開くのは良いことですが、ダメなこと

はダメと明確に記載しておいた方がいいのではない

か？（中村氏）

◇ 専門家であります、倉島先生はどうですか？（黒﨑会

長）

◇ 「本会の目的を逸脱してはならない」という言葉を入れる

べきだと考えます。中村さんが言われたことも、どこかで

権利侵害に対しては対抗措置をとるという文面を記載

するべきだと思います。（倉島氏）

◇ じゃー文章については、時間がないですから構成や文

面に関しては、専門家の倉島先生に的確な文章を考え

て頂いて、後ほど発表していただくとういことで。名称使

用については、規約に入れると言うことだけ皆さんでご

了解ください。（黒﨑会長）

◇ 幹部の了解を得る必要はありませんので、名刺にどん

どん入れてPRに使って下さい。（長次期会長）

◇ ロゴマークの使用についてはどうなりますか？誰が管理

しているのか分かりませんがロゴマークを自由に使って

いいというのは普通は無いと思うんですよ。（石原氏）

◇ ロゴマークは交流会として動く場合だけですよね？名

刺とか提案書を作る際には普通は使えないですよね？

（中村氏）

◇ HPに載せるとかも今後あると思うんですけど、この名称

というのがどこまでの規定をしているのか分かりません。

私ならロゴマーク使えるのなら使いたいと思いますので、

規約に入れるのか管理として取り決めをするのかはどち

らでも良いが、何か歯止めをしないといけないと思いま

すのでそこも考えて頂きたい。（石原氏）

◇ この打合せの時は名前だけで、ロゴマークについての

質問は出なかったの？現在は、管理体制も不明だから

まずは名称だけにしましょうか？商標も取ってないんで

しょ？（長次期会長）

◇ むやみに使わない方がいいんでしょうね（黒﨑会長）

◇ 今回は名称だけにして、みんなが使いたいとなれば考

えましょう。（長次期会長）

◇ 申請して、承認を得るようなルールになればいいです

が。（石原氏）

◇ 規約はあくまで名称という形で良いんじゃないかな。そ

れを前提に倉島さんお願いします。（黒﨑会長）

◇ 今週中にみなさんに記載文章案を出します。（倉島氏）

⇒全会一致で承認

10. その他

◆ 行事担当のその他何人ってのはなんですか？自分

で探して来いと言うことなのですか？(池谷氏)
◆ 総会が園遊会と重なるとの話がありましたが、分か

っているなら外した方がいいんじゃないですか？

(石原氏)
◇ 東商の予定が決まっていればいくらでも合わせら

れるんだけどね。(長次期会長)
◇ 近い日ですよね。2年連続で第二火曜日ですから。(池

谷氏)
◇ 第二水曜日にしておきますか？(長次期会長)
◇ 中村さん、水曜日でも大丈夫ですか？(黒﨑会長)
◇ 受付に確認してみないと何とも。(区・中村)
◇ 確認してみて大丈夫なら9日の水曜日にしましょう。

それでもダメならしょうがないですね。(長次期会

長)
◇ それでは中村さん9日を確認して下さい。(黒﨑会長)

11. 講評（佐川氏）

今日は、皆さんこんなに大変苦労していらっしゃることが分か

りました。事業に関して、スリム化を図っているというのは、運

営としては良いと思いますし、参加する方も良いと思います

よ。次に、会長の権限をある程度強化することにより、迅速な

決断ができるというのは、会を運営する以上会長たるものそ

れだけの権限と迅速な決断が求められる事が多いのでいい

んじゃないかと思いますよ。先ほど話にも出ましたが、研修旅

行についても東商に対して異業種交流会の存在感があると

いうのは、それなりにあると思いますので、これは続けて頂き

たいと思います。理科大とみなさんやりとりがあると思います

が、今日私は東商の枠で理科大の見学会にお邪魔してきた

んですが、オープンすると4,000人ぐらいの人が入ってくるそ

うです。理科大は全国に分校を持っていますが、葛飾キャン

パスが中心になるんじゃないかとも言われています。今日キ

ャンパスを見ても非常に設備も良いし、1,000人ぐらい入る食

堂もあるし、今は理科大の卒業生が18万人ぐらい居るらしい

ですね。総合大学になった点を考えると異業種交流会として

も、交流だとか産学公連携に力を出して頂いて、これからの

新しい産業を支援していって欲しいと思います。

◆ 区の人事異動について区・中村氏から報告が行われ

た。

◆ 会長から鈴木さんの送別会を催したいとの話があり、私

が幹事になりましたのでその際はよろしくお願い致しま

す。（石原氏）

◎ 次回以降開催予定日

5月28日（火） 第1回代表者会議 テクノプラザ第2会議室

司会：宮澤副会長

第 97 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 5 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：河村光治、小堀泰克、長保行、二ノ宮康弘、宮澤邦
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幸、吉村勝博、入山央、中村憲昭、梅田信利、原山静男、

黒澤修史、金澤建治、倉島進、高野山文夫 以上 14 名

欠席者：芦澤唯志、池谷伸夫、石原裕治、井上貴博、佐川

安寿、浅野文明、千葉英樹、石川薫、石井孝昌、小田朋和、  

高田照和 以上 11 名

司 会：吉村勝博  書 記：吉村勝博

第 1 部  執行会議からの各種報告と連絡

第 2 部  分科会活動

1. 確認事項

(1) 4 月葛飾総合高校での面接練習会の面接官の募集

協力者：入山氏・宮澤氏（日時が決まらないと正式には回答

できない）

(2) NPO 法人「寺子屋かつしか」講師募集に関して

入山→東京理科大の生徒に呼びかけてみてはどうか？就

職の際にも役に立つのでは

(3) ごみ減量グッズの心当たりに関して

・㈱はやぶさにお願いして水着の脱水機を改良してもらった

らどうか？

・開発して行政が販売先を斡旋してくれるのであれば交流

会でも作れるのでは？

2. 審議事項（代表交代について）

4 月より三和産業の二ノ宮氏が新代表と言うことで承認され

た

3. 相互情報交換会

Q、二ノ宮→白鳥近辺で、短期で 200 坪程度の倉庫を貸して

くれるところが無いか探している

A、長→現在自社倉庫を不動産屋に頼んで借り手の募集を

している、間に合うのであれば良いですよ。

Q、入山→3 月 19 日に芦沢さんと一緒に第 2 弾のセミナーを

企画している、是非皆さん参加してください

A、会員一斉メールで全社に配信して出席者を募っては？

Q、宮澤→3 月末に 4 回に分けて CAD のセミナーを開催し

ます、興味のある方は参加してください

A、会員一斉メールで全社に配信して出席者を募っては？

4. フリートーキング

長→今のところ円安でうまく行っているが海外での価格競争

が増加傾向にある

高野山→震災対策展ではハイテク製品と保存食が増えてき

た、防災意識は上がっている。産業交流展では他の交流会

から葛飾は凄い！といわれた。ﾀﾌﾚﾝｼﾞｬｰが 3 台売れた。

小堀→携帯タブレットの印刷を小ロットだったが受注した、今

後メーカー相手に小ロットでやってみようと考えている

倉島→4 月からの法改正で高齢者雇用と雇用契約法が変更

になった、今後情報でセミナーをやらせてほしい

中村→今月、3 月の徹夜作業の量で世の中の動きが分かり

ます

宮沢→会員プレゼンをやらせていただいて良かった、CAD

教室も開催するので来て欲しい

入山→企業再生の仕事が多くなってきた、中小企業の再生

は行政には美味しい仕事です。不動産の任意売却（個人住

宅）が増えている

金澤→3 月は今のところ順調でニコニコしています

河村→焼肉は春に向けこれから良くなってゆく、改装の案件

が増えてきており協力業者に断られる事態が起きている

原山→特にはありません。TBS ラジオのカラオケ対決に出場

し 10 点差で惜しくも負けました

二ノ宮→４月から新代表として頑張りますので、皆様のご協

力をお願いいたします

5. その他  特になし

◎ 次回開催予定

平成 25 年 4 月 2 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議

第 96 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 6 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：猪瀬昇一、菅谷俊紀、中村憲昭、山本博子、高野

山文夫、以上 5 名

欠席者：湯本晃透、以上 1 名

司 会：猪瀬昇一  書 記：高野山文夫

1. 連絡事項

代表者会議報告

会計報告

震災対策技術展報告

2. 項目

代表者会議報・・・・中村さんより代理報告

会計報告・・・通帳作製

震災対策技術展報告・・・髙野山

3. その他

代表者交代報告・・・次年度 K&T 分科会 代表を 猪瀬さん

から髙野山に引き継ぐ

会計は髙野山から山本さんに引き継ぐ

◎ 次回開催予定

平成 25 年 4 月 3 日（水） 団体連絡室 18:30～

第 107 回エコ・ライフ研究分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 12 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：浅野文明､高野山文夫､三浦誠吉、吉村勝博、中村

憲昭 以上 5 名

欠席者：石井孝昌､石原祐治､黒崎正典､小堀秦克､佐川安

寿､重永裕祥、鈴木益雄､鈴木光江､ 以上8名

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1. 執行会議からの連絡/報告事項(省略)

2. 連絡事項

(1) 活動報告（会計含む）の確認（総会資料）

(2) 分科会名称変更について

エコ・ライフ研究分科会 ⇒ ものづくり研究分科会

(3) 代表と会計の交代について

【代表：中村、副代表：三浦誠吉様、会計：小堀様(3/16 確

認)】

(4) 幽霊会員の調査について

【第 1 位：佐川様、第 2 位：鈴木（益）様、第 3 位：鈴木（光）

様】

(5) エコ・ライフ研究分科会の新規開発事業の開始につい

て

(6) 新規入会希望者について（1 年くらい前のゲスト参加

者）

3. 協議事項

(1) 新規開発事業への協力の案内

(2) 入会希望者の受入れについて ⇒ 会員募集のチラシ

に注意書きが必要？
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① ゲスト参加は何回までいいのか。

② 「入会＝即受注」の期待が多い ⇒ ゲスト参加で終わ

り ⇒ 時期が過ぎて再度ゲスト希望

4. その他

(1) 団体連絡室の利用について

団体連絡室はテクノプラザに事務所を置く団体の会議室で

あるので、空いていたらお借りする気持ちで利用してほし

い。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 4 月 16 日(火) 18:30～20:30

テクノプラザかつしか ３階 団体連絡室

第 101 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 13 日(水) 18：30～21：10

場 所：鎌倉「信華園」

出席者：宮本武夫、工藤郁雄、池谷伸夫、力丸保二、金澤

建治、飯吉修一呂 以上 6 名

オブザーバ：長保行 以上 1 名

欠席者：元井良郎 以上1名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 連絡事項・決定事項

(1) 本日は食事会ということで、臨時会費 1,000 円を徴収し

た。

(2) 本日の書記は宮本会員。2 月月例報告担当は宮本会

員、3 月は飯吉会員。

2. フリートーキング

「信華園」のおいしいフグ料理をいただき、フリートーキング

をした。次年度の異業種交流会についてから税金の話まで

楽しく懇談し、会員相互の交流ができた。

◎ 次回開催予定

4月は定例会休会。次回は平成25年5月8日（水） テクノプラ

ザかつしか パソコンステーション 18:30～20:30

第 8 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 18 日(月) 18：30～191：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、石原、高野山、三浦 以上 4 名

欠席者：黒崎、 以上1名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

2. 年度報告について

今年度の成果と来年の計画について書類を作成する必要

がある。一案を宮澤氏が作成し、会員の確認についてメール

で行うこととする。会員は協力をお願いする。

3. 来年の開発要領について

今のままだとだらだらとなり一向に進まないので時期的目標

を設定することとする。産業フェアは葛飾の催しあるが、交流

会の活動を示す機会であるので、産業フェアで発表できるよ

うに進めることにする。

4. 今後の開発について

開発については、時期的計画案を作成し進めていくこととす

る。

5. 行政とのつながりについて

福祉課にたいして、年度の現状を説明することにする。3月

末に一案を作成し、会員了解もと石原氏に連絡していただく

こととする。

補助金を活用することができたので、補助金を含め石原さん

に会計をお願いする。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 4 月 8 日(月) 18:30～ テクノプラザ

第 66 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 18 日(月) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザかつしか 団体連絡室

出席 者：宮澤、石原、三浦 以上 3 名

欠席 者：高田、小田、重永、服部、阿南 以上 5 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

交流会の組織変更が予定されている。

2. 年度報告書について

一案を作成し、メールで内容の承認を得て、会事務局へ報

告することにする。

3. 組織変更に伴うかつコレ活動について

会員の拘束時間が多すぎるので改善していきたいとの調整

がある。ついては、分科会を統合し数を少なくする案がある

ようである。かつコレは IT 分科会と一緒になってもいいので

はという意見である。

しかし、分科会の中で全員が同意していない事業を行う団体

を受け入れてもいいという素地がなければ、統合しても上手

くいくと思われない。分科会相互にどのように運営するのか

了解が得られないまま強制的に統合するのは好ましいことで

はないとの意見がある。

問題は、拘束時間を少なくして会の効率化を図ることなので

あり、統合することが解決案ではないと思われる。

拘束時間を少なくするには、会合の回数を少なくし、議題は

事前にメール連絡する等の効率化を図ることではないかと思

われる。統合については、別な判断基準で検討するのがい

いのではないか。今後分科会の合同開催等で検討していけ

ばいい案が出るのではないかと思われる。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成25年4月15日(月) 18:30～ テクノ 3F

第 93 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 3 月 19 日(火)

場 所：上映会/松村金銀店。定例会「旬彩工房ぜん」(葛

飾区立石 1－15－3)

出席 者：大木、高嶋、高橋、中村、松村、村上、倉島 以上 7

名

欠席 者：朝倉、阿部、石井、金子、佐川、佐々木 以上6名

オブザーバ：福、山井 以上2名

司 会：倉島  書 記：倉島

1. 交流会予定他

(1) 4/9 定時総会（テクノプラザ）

2. 交流会報告

(1) アクセサリー工業会から「わいわいフェスティバル」

（4/20）への協力要請。

(2) リサイクル推進協議会が、生ごみ減量のための製品を

募集中。

(3) 葛飾総合高校で生徒の企業面接のための面接官を募
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集中。

(4) 行政の交流会予算が決定(317,000 円)。

(5) 『交差点』が発行予定です

3. 次回ロケ地訪問の計画

次回訪問先の熊本県の勉強会として 3 月と 5 月の定例会で

映画の上映を行なうこととした。（第 12 作（天草、阿蘇）、第

21 作（田の原温泉））日程は計画通りの 6 月 28 日～30 日で

進行中。（以上、2 月定例会と同じ）

4. その他

次年度から山井さんが正式に分科会会員となります。

◎ 次回開催予定

平成25年5月21日（火） 「松村金銀店」（担当：松村委員、阿

部委員）

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水)､ｴｺ・ﾗｲﾌ研究(第 2 火)､OSC 開発(第 2 月)、情報交換

(第 1 火)､K&T(第 1 水)、寅さん（第 3 水）、かつしかｺﾚｸｼｮﾝ(第 3

月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：miyamoto@orange.ifnet.or.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.com/


